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Ilpu BBINONHEHWH 3aJaHU C KpPAaTKAM OTBETOM BIHMINMTE B MOJe JUisi OTBera Ludpy, KOTOpas 9. Peumnre ypasuenue log (4x) +2log, x = —5.

COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM

o _ _ . (e}
uudp. OTBeT cieayer 3anuchBarh 0€3 MpoOesoB U KaKUX-ITM00 JOMOIHUTENBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO 10. B npsmoii npusme ABCAB{C; AC = BC = 10 em u ZABC = 30°. Paccrosinue ot Bepuiu-
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO. HbI C; 10 npsiMoit AB pasHo 13 cm. Haliaute niomans 60K0BOM MOBEPXHOCTH HPH3MEL.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. VYkaxxuTe BEpHOE PaBEHCTBO:
a) log;3=3
6) log;3=0
1
log;3 ==
8) log; 3
r) log;3=1

2. CeueHueM cepsl MIOCKOCTBIO ABIACTCS:

a) TPSIMOYTOJIEHHK
6) pom0O

B) OKpPYXXHOCTb

I') TPEeyroJIbHUK

3. Bsuuciure: log: 9.
9

4. Pemmre ypapmenue: vVx +3 = 2.
b> — bé
5. Coxkparure 1po0s : P
3

6. Haiimure 06beM KOHyCa, €CIIH €r0 0CEBOE CEYEeHHE SIBIISICTCS PABHOCTOPOHHUM TPEYTOJIbHUKOM
CO CTOPOHOI1 2 cM.

Sn 13x . 4=
7. Beruucnure: Ctg— -COS—— -SIn——.

3 6 3

8. Haitmmre o6nacts onpenenenns dyuxmma y = /0, 751 — 1.

1/2 PELY UT u LD — maremaruka—11b 2/2 PEINY UT u 11D — maremaruka—11b



